

正誤表

P 2 9

(1) 総人口

正	誤
令和5年4月1日現在の千葉県の総人口は、 <u>6,307,481</u> 人で、令和4年4月から令和5年3月までの1年間に <u>2,005</u> 人(0.03%)増加した。(以下略)	令和5年4月1日現在の千葉県の総人口は、 <u>6,307,483</u> 人で、令和4年4月から令和5年3月までの1年間に <u>2,007</u> 人(0.03%)増加した。(以下略)

表1 総人口の推移

年次	正		誤	
	総人口(人)	増減数(人)	総人口(人)	増減数(人)
令和5年	6,307,481	2,005	6,307,483	2,007

図1 総人口の人口増減数及び増減率の推移

年次	正	誤
	人口増減数	人口増減数
令和5年	2,005	2,007

P 3 0

(2) 男女別人口

正	誤
男女別人口は、令和5年4月1日現在で男性 <u>3,140,211</u> 人、女性 <u>3,167,270</u> 人となっている。(略)1年間に、男性は <u>15</u> 人(0.00%)の減少、女性は <u>2,020</u> 人(0.06%)の増加となった。(以下略)	男女別人口は、令和5年4月1日現在で男性 <u>3,140,212</u> 人、女性 <u>3,167,271</u> 人となっている。(略)1年間に、男性は <u>14</u> 人(0.00%)の減少、女性は <u>2,021</u> 人(0.06%)の増加となった。(以下略)

表2 男女別人口の推移

年次	正				誤					
	総数	男	増減数	女	増減数	総数	男	増減数	女	増減数
令和5年	6,307,481	3,140,211	-15	3,167,270	2,020	6,307,483	3,140,212	-14	3,167,271	2,021

図2 男女別人口の推移

年次	正		誤	
	人口(女)	人口(男)	人口(女)	人口(男)
令和5年	3,167,270	3,140,211	3,167,271	3,140,212

(3) 年齢3区分別人口

正	誤
令和5年4月1日現在の千葉県の年齢3区分別人口は、(中略)65歳以上の老年人口が <u>1,737,620</u> 人(うち、75歳以上 <u>948,796</u> 人)となっており、(以下略)	令和5年4月1日現在の千葉県の年齢3区分別人口は、(中略)65歳以上の老年人口が <u>1,737,622</u> 人(うち、75歳以上 <u>948,798</u> 人)となっており、(以下略)

P 3 1

図4 千葉県人口ピラミッドの下部枠

	正	誤
総数	6,307,481	6,307,483

P 3 2

表3 年齢5歳階級別人口

年齢	正	誤
	人口(人)	人口(人)
総数	6,307,481	6,307,483
85~89	177,761	177,762
90~95	78,126	78,127

P 3 3 ~ P 3 4

表4 市区町村別、男女別、年齢(3区分)別人口

	正				誤			
	総数	男	女	人口	総数	男	女	人口
				65歳以上				65歳以上
県	6,307,481	3,140,211	3,167,270	1,737,620	6,307,483	3,140,212	3,167,271	1,737,622
市部	6,111,604	3,042,854	3,068,750	1,660,082	6,111,606	3,042,855	3,068,751	1,660,084
大網白里市	48,353	23,869	24,484	16,366	48,355	23,870	24,485	16,368